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Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE beg to announce that their
FIVE LARGE AUCTION ROOMS and WAREHOUSES are open
from 10 till 6 daily (by arrangement) for the reception of every
class of property for Sale by Auction. Plate, Jewellery and
Valuables are deposited in the Fire-proof Room. Large Vaulis for
Wine.

Sales conducted at Residences in Town or Country.

Valuations made for Probate or any other purpose.

All communications to be addressed :

PHILLIPS, SON & NEALE, Auctioneers, Y3 New Bond St., W.1.
Telephones : Mayfair 0170 and 0171.

CONDITIONS OF SALE.

FirsT,—The highest bidder to be the buyer ; and if any dispute
arise between two or more bidders, the lot so in dispute
shall be immediately put up again and re-sold.

SECOND.—No person to advanece less than 1s. ; above five pounds,
5s.; and so on in proportion.

Tuirp.—In the case of lots upon which there is a reserve, the
Auctioneer shall have the right to bid on behalf of the
seller.

Fourtn.—The purchasers to give in their names and places
of abode and pay down 5s. in the pound, or more, in
part of payment, or the whole of the purchase-money
if required, in default of which the lot or lots so purchased
to be immediately put up again and re-sold.

Freru.—The lots to be taken away and paid for, whether genuine
and authentic or not, with all faults and errors of des-
cription, at the buyer’s expense and risk within one
day of sale; Mzssrs. PmiLuips, Sox & NEALE not
being responsible for the correct deseription, genuineness
or authenticity of, or default or defect in, any lot ; and
making no warranty whatever.

Sixtn.—To prevent inaccuracy in delivery, and inconvenience
in the settlement of the purchases, no lot ean on any
account be removed during the time of sale; and the
remainder of the purchase-money must absolutely be
paid on the delivery.

SEvENTH.—Upon failure of complying with the above conditions,
the money deposited in part of payment shall be for-
feited ; all lots uncleared within the time aforesaid
shall be re-sold by public or private sale, and the deficiency
(if any) and expenses attending such re-sale shall be
made good by the defaulter at this sale.
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53 Miscellancous Literature 10 parcels
54 Ditto 10 parcels |
55 Ditto 10 parcels
i 56 Ditto 10 parcels
’“!&i I 537 Ditto 10 parcels
58 Ditto 10 parcels
%_} Two leather suit cases and a quantity of pictures, various Nj
60

A set of 8 carved and gilt Italian altar candlesticks, on tripod
seroll supports, 86in. high

61 A 34in. plaster group—St. Anthony and Child

62 A pair of carved and gilt altar candelabra for 8 lights each, on

square bases
%Eg] 'ﬁE’ An oak shrine enclosing earved ivory and ebony cruclflx U...j_ﬁ_w E

4 perucifixes (various), a 25in. plaster group—St. Anthony = 4 LSI
and Child, & 17in. plaster figure—The Madonna, and a _ '|
bottle of Lourdes water

%‘ 64 | An 11in. sculptured stone bust—Bruceian, a wax model of a -

T el g o i T e

child (a.f.), 8 carved wood vase and plate stands, 5 gilt = cf 4__
I spike candle holders, 14 small plaster religious figures, an 2

ikon, framed and glazed, and a quantity of religious

sundries

65 A pair of oval plated gadroon edge entree dishes and covers
with shifting handles forming 4 dishes

66 An oak plated biscuit barrel, 8-hole cruet, 33 pieces of table
plate, a pair of 3-light candelabra branches

67 A silver egg frame with 8 cups, a small pierced silver sugar
bowl and liner, pair of silver pepperettes, silver salt with
liner, and a 5}in. silver cigarette box

68 A 17in. antique embossed silver ciborium and cover, on circu-

lar base

69 A 22in. Oriental blue and white vase and cover, decorated in
figures, etc.

70 A 16in. ditto bulbous shaped vase and cover, decorated
dragons

71 A 13}in. Oriental vase, decorated figures and flowers, an
11lin. blue and white square shaped bottle, 3 Oriental
howls, 5 small blue and white ditto, a mug, decorated
AP flowers and buildings, Salopian teapot (a.f.)
i '-N T'ﬂl An 18in. terra-cotta grotesque figure, 2 carved soapstone Th -
__:__—--—""" figures, ivory tusk paper knife, pair of red and gold candle- }I'-tm
‘1 sticks, “alnut electric table lamp, sexagonal inlaid tea 14 \Sl
caddy and cover, green lacquered box and cover, 8 small _
circular trays, and a carved ivory figure of Madonna
73 A brown glazed tea service, pieces
74 Four glass bowls and a quantity of odd china and glass,
pieces
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125 A 3ft. 9 chest, fitted 4 long drawers, with marble top

126 A 3ft. chest, fitted 4 long drawers, with marble top and mirror
back

A pedestal cupboard, enclosed by panelled door

A large cheval mirro
A Louis XV, earved and gilt fauteuil, upholstered i al P .
d gilt fauteuil, upholstered in ié)]‘l DL 3'1. TJ{,

silk brocade

1 e —

A pair of 15in. mahogany tripod ccffee tables

131 A chimney glass in walnut frame, and a mirror in white
frame

132 A mahogany frame square back easy chair, upholstered in
old gold floral damask

183 A plated dish, toast rack, pair of scissors, nuterackers, and

an ivorv-handled server

m" lﬂ*l-‘ Two Sutherland tables (a.f.). a wicker easy chair t {(
| and(a CORE-of Chafrarmouy _f—daar [/
185 A mahogany inlaid bedréoinrsuite, m:-mprnmg a 8ft. ward-
robe, enclosed by mirror door, fitted drawer under ;
dressing table, fitted drawers and swing mirror ; and a
washstand with marble top and back

&

136 A 3ft. brass bedstead, with box spring mattress and overlay

137 A Mt. 6 brass bedstead, with folding box spring mattress
and overlay

138 A mahogany inlaid bedroom suite, comprising a 5ft. ward-
robe, enclosed by mirror door, fitted drawers under ; a
dressing table, fitted drawers and swing mirror over ;
washstand, with marble top and back ; and 2 cane seat
chairs

130 A 4ft. 6 brass bedstead, with wire spring mattress and
overlay

140 A mahogany hanging coat stand

141 A 4ft. 6 oak sideboard, fitted drawer and 2 panelled doors
under, with mirror and cupboard over, enclosed by 2
glazed doors

142 A pair of oak frame easy chairs, upholstered in floral velvet,
and 4 ditto standard chairs, en suite

143 A stained dressing chest of 2 long and 2 short drawers, with
Mirror over

@he Property of a Xadp, romobed from Grosbenor SHtreet, @M.

144 A kitchen table and fender, 8 bentwood chairs, 5 Windsor
chairs, a kitchen dial in mahogany case, and a few
kitchen utensils and sundries
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—

g _,r].'i!_i'l Two glass pillar table lamps, 3 lamp shades, 2 pairs of _ . ™
steel ice skates, set of 7 blackwood plate stands, oak Rt

tantalus frame, a bottle holder, 2 lamp globes, brown pnt-—f 115 | -

tery model of a bull, ditto dish, and 2 oak trouser presses e

160 The 27in. erimson pile stair carpet in~ vards, and 2 corridor
lengths to match

161 A #t. pierced brass fender with a ditto pail, nippers, fire
implements and spark guard, a wire and brass fender
(a.f.), and 3 brass-mounted fire irons

162 A 5ft. earved mahogany bedstead with upholstered head

' and foot, box spring and bolster

A pale blue pile carpet, ft. by ft., cut to fireplace

Glass. Three decanters, 3 cut water jugs, a Venetian ditto,
2 large flower vases. ice tub, set of 4 graduated dessert

tazzas, pair of star bottom fruit dishes, and a fruit tazza
bronze statuette of a nude classical youth, on ecireular
base, 244in. high
A bronze head of a girl, marble bust of a youth, 2 marble _
plinths, and a carved and gilt figure of 5t. Michael ~
An oval shield, embossed with shell flowers, pair of brass
pillar candlesticks, pair of white china ditto, stoneware
water bottle, 7 glass pharmacy jars, Bevres jardiniere
(af.), 4 blackwoottormiment stands, a mahogany oblong
hase, pair of bellows, 4 painted wood bowls, a terrestrial
globe, on stand, and an Indian seimitar in metal sheath
A blane de chine Buddha, ditto figure of the Virgin, an
oyster dish, an Italian metal octagon vase, pair_of ditto
( ebonised and carved ivory pillar candlesticks, thermo-
meter in ebonised case, old bullseve lamp, and
woorh eonsole-bracket
169 A pair of water colour drawings—Village and Meadow
Scenes, by Leopold Rivers, another—Bust Portrait of a
Gentleman, and a Head of a Girl, by Angelica Kauffman
170 Thirty-five water colours, prints, ete., various

Liemobed from Highbury el Park, 3.

171 A 5ft. mahogany and inlaid Sheraton hanging wardrobe,
with 2 mirror panel doors, 1 drawer at the base

172 A divan lounge chair with adjustable back, upholstered in
pink figured silk damask, with foot extension and extra
loose cotton cover

178 Four strips of 27in. Turkey pattern Axminster stair carpet,
2 ditto slip mats, 3 black mohair ditto, an amber fleece
ditto, a fibre doormat, and 2 mahogany footstools with
American cloth tops






